



政协委员进社区 送春“廉”增年味

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐)“勤俭持家百世荣,清廉为政千年盛”“月异日新鸡报晓,年祥岁吉兔开门”……为进一步发挥政协委员的主体作用,密切委员与群众联系,1月16日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区联合街道政协工作联络组、安徽大学书画协会共同举办“政协委员进社区,送春‘廉’增年味”主题活动。活动以春联为载体,将廉政之风融入其中,为居民送上新春祝福的同时,也让“廉洁”之风深入到居民心中,让这个春节有“年味”更有“廉味”。

在蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站二楼,区政协委员、安徽大学书画协会秘书长高开峰及9位书画名家兴致勃勃,现场挥毫泼墨,为居民送上廉洁文化春

联等“文化年货”。一副副大红春联展现在人们眼前,喜庆的话语充满了浓浓的年味。政协委员们将一副副写着吉祥祝福的春联送到居民手中,并提前送上新春的祝福。

活动现场共送出春联300余副,居民们拿到满载祝愿的春联,个个喜笑颜开。家住西园南村的郑阿姨高兴地表示:“在居民微信群里听说社区今天有赠对联活动,我们早早来到社区,过年的时候我就贴上,新的一年我要福气满满、福进家门。”

“作为一名政协委员,应当主动承担社会责任,履行委员义务,倾听群众声音,为他们提供更多有益的帮助,努力帮助他们解决难题。”政协委员高开峰感慨道,今后的工作中,将结合自身和身边的文化资源优势,助力社区发展。

开展安全检查 保障春节期间安全稳定

星报讯(王长胜 记者 沈娟娟)为严格落实春节前的辖区安全稳定工作要求,做好春节期间的安全生产工作,合肥经开区临湖社区如园居委会工作人员对如园居委会辖区内的安全防范落实情况展开了专项检查。

工作人员先后进入公寓园区、员工宿舍、九小场所等地,分别对公共区域消防安全、员工宿舍安全、便利店食品安全、用电用气安全等隐患进行安全检查,严格做到“不放过任何一个漏洞,不丢掉任何一个盲点,不留下任何一个隐患”。

巡查过程中工作人员对各九小场所、园区公寓负责人提出要求,各商铺老板、园区负责人需加强责任意识,多给员工宣讲安全知识,养成良好的安全生产习惯,时刻绷紧安全弦,在检查过程中发现的问题要及时解决。

如园居委会将在进一步夯实辖区安全生产、食品安全管理的基础上,强化日常安全管理和隐患排查、堵塞漏洞、问题整改,全力保障辖区春节期间安全稳定。

向独居老人 免费发放“防疫健康包”

星报讯(周艳梅 记者 赵汗青)连日来,肥东县杨店乡各社区党员、网格员、志愿者组建爱心小分队开展“敲门行动”,为全乡的独居老人免费发放“防疫健康包”。

“奶奶您好,这份防疫大礼包是给您们的,里面有一些防护口罩、药品等,出门千万戴好口罩,最近气温低,您也要多注意身体”。志愿者们一边发放防疫健康包,一边叮嘱老人做好个人防护,并耐心细致地介绍防疫物品使用方法,指导老年人加强防护、科学防疫、合理用药,全面保障独居老人的身体健康。“谢谢你们!有了这份‘防疫健康包’让我心里感觉踏实多了。”杨店乡姚岗社区的夏奶奶收到了志愿者们送来的“防疫健康包”时开心地说。据了解,此次共发放了26份“防疫健康包”,不仅为独居老人送上了一份关怀,添加了一份温暖,更体现了党和政府的关心与关爱。

迎春节送春联,情暖退役军人



新春佳节来临之际,为了进一步做好退役军人服务保障工作,营造军民团结、尊崇和关爱退役军人的良好氛围,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村退役军人服务站为辖区的退役军人发放春联和日历,为他们送上新春祝福,切实把党和政府的温暖传达到每一位退役军人心里。刘兵 欧梅荣

喜迎佳节 关爱不停歇

星报讯(丁柳 记者 沈娟娟)春节将至,年味渐浓。连日来,合肥市包河区淝河镇黄镇村一直通过各种方式和途径,为全村的群众送上节日的祝福,让大家能够过上一个平安、祥和、健康、文明的新春佳节。

困难群体贴心关怀不停歇。为做好辖区特困老人,贫困家庭,困境青少年,困难党员、职工、企退老人等困难群体的帮扶工作,在往年慰问的基础上,黄镇村及时关注因病、因故导致困难的群众,同时充分征求各村组意见,主动发挥组织、妇联、共青团、工会、残联、社保、民政等各部门的作用,认真做好辖区困难群体的摸排和登记工作。2023年春节,黄镇村累计慰问困难群众70余人,为他们送去了党和政府的真切关怀。

爱心年货准时派送不停歇。1月9日,居住在欣然居公租房的黄镇村老人们收到了村里为他们准备的“年货礼包”,这是黄镇村的“固定模式”,每年春节,70周岁以上的老人们都会收到这样的“礼包”。今年春节,黄镇村共为317名老人发放了油、米年货礼包,让每一位老人都能感受到节日的喜悦。另外,黄镇村还组织志愿者走访慰问老干部和90周岁以上的老年人,让关爱温暖每位老人的心。

文明新风尚传递不停歇。新春到,文明新风尚也不缺席。为营造欢乐祥和的节日氛围,连日来,黄镇村新时代文明实践站组织开展了环境整治专项行动、“党的声音进万家”新春读书会、爱国卫生移风易俗宣传等活动,倡导文明过节,弘扬时代新风,让文明新风吹遍辖区每一个角落。另外,淝河镇司法所、黄镇村普法办还组织开展了“吃‘法’迎新年”《食品安全法》宣传活动,让大家吃个健康年、吃个安全年、吃个放心年。



1月17日,合肥市包河区葛店社区工会在社区幸福驿站开展“贺新春送祝福”活动,巾帼志愿者们为临近春节仍坚守在岗位的环卫工人、交警、外卖小哥送上春节礼包和新年祝福,让新就业形态和户外劳动者感受到党和政府的关怀和工会“娘家人”的温暖。郝苏皖 记者 沈娟娟

人大代表暖民心 新春慰问显真情

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐)新春佳节临近,为进一步密切人大代表与人民群众的联系,给辖区群众送去节日祝福,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区人大代表工作站组织蜀山区第五届人大代表开展春节送温暖活动,走访慰问了辖区内残疾人、困难群众等,并为他们送去了米、油等春节慰问品。

“老人家,就要过年了,我们来看看您,送一点心意,您最近感觉怎么样?身体还好吧?”人大代表陈广来到残疾群众家中,与居民一起拉家常,了解他们的家庭情况和健康状况。

“阿姨,天气寒冷,一定要注意保暖,有什么事就跟我讲,或者跟社区联系,我们一定会

尽力来解决”。在走访慰问活动中,人大代表丁海与困难群众亲切交流,详细了解困难群众的生活,从他们的生活起居,聊到他们的衣食住行,倾听他们的心声,并希望他们能过得越来越好,同时也送上了新春的祝福。

“就要过年了,我们给这些困难群众送一点心意,东西虽然不多,但希望能解他们的一时之急”。人大代表朱祖翔表示,通过走访慰问,加深了人大代表和群众之间的互动联系,有助于近距离倾听群众的心声,让辖区群众感受到人大代表的浓浓关怀,充分体现了人大代表知民情、解民忧的社会使命与担当,切实增强人民群众的幸福感和获得感。

玩游戏送春联 迎新春欢乐多

星报讯(徐如 记者 沈娟娟)“春回大地风光好,福满人间喜事多”,新的一年即将到来。1月16日,在合肥市包河区淝河镇葛店社区党委的带领下,社区民政、妇联、关工委、团总支、工会、新时代文明实践站等部门联合开展迎新年活动。

活动开始前,爱邻社工和志愿者早早来到活动现场布置场地,不一会儿吸引了众多老年人的围观,大家你一句我一句,现场气氛热烈。

社工向前来参加游戏的居民说明规则后,他们纷纷报名,两两搭档完成摸石过河游戏,爷爷奶奶们老当益壮,玩得甚是开心。

除了玩游戏,现场还送春联,一副副寓意吉祥的春联送给居民,让年味更浓。

此次活动不仅营造了温馨喜庆的新年氛围,也丰富了居民文化生活,更进一步拉近了社区和居民之间的距离,让更多的居民群众主动参与到社区文化建设中来,共同建设平安幸福社区。